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ТЬлШЮГпЧЕСШЕ КАРТЫ НА СООРУЖЕНИЕ ВЛ И ПС 35. + 1500 кВ

Сооружение унифицированных фундаментов под стальные опоры ВЯ 35+330 кВ 
Сборник технологических карт K-I-38

Фонтам фундаментов типа ФХ,5x1-2; Ф1,5x1,5-2; 01,5x2,2-2; 02x2,1-2; 
si/2x2,d-2 при глубина заделки до 3 м.( сборка фундаментов в котловане)

Заместитель директора ииститут^у^

Начальник отдела 
Глашшй ипнонер проекта
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оценка коммерческой недвижимости
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X* v Общая часть

И.Тохнологкчосклл карта K~I-\38-I 
3* Технологическая карта K-I-38-2 
4. Технологическая карта K-I-08-3 
5* ': Тв2 нологич0 с1шл карта K-I-38-4

6. Технологи та скал карта K-I-38-5 
?•„ Технологичоскал карта K-I-38-6

8. Технологическая карта K-I-38-7

9. Технологическая карта 1C-I-C8-8
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Разбивка контура обитого котлована.. •»••••***•.•«••*••• <5

Разработка общего котлована,......*..*.......*......** 4**

Установка фундаментов в общий котлован....... *.... . и

Обратная засыпка фундаментов с уплотнением
грунта в общем котловане........ . АЛ
Разбивка контуров раздельных котлованов*.............. ЬВ

Разработка раздельных котлованов*...... . 4/

Установка фундаментов в раздельные котлованы........

Обратная засыпка фундаментов с уплотнением
грунта в раздельных котлованах.... . 55

I* Журнал работ по устройству сборных
железобетонных фундаментов ^
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ШИаЛОГИЧИСКАЯ КАРТА 

K-I-38-5

РАОЕИВКА Ш П У Р А  РАЗдаЬШХ КОТЛОВАНОВ

1. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

-I.IV Технологическая карта разработала на разбивку раздель­

ных котлованов глубиной до Зм для унифицированных фундаментов под 
стадьные промежуточные окорм с базой от 4,31x4,21 до б,06x0,06м.

1.2. В состав работ, рассматриваемых картой, входит:

- разбивка осей котлованов;

- разбивка контуров котлованов;

- закрепление рсой и контуров котлованов.

2. 0РГАШЗА151Я И ТЕХНОЛОГИЯ В Ш О Л И Е Ш  РАБОТ

2.1. Производство работ по разбивке контуров‘котлованов 

осуществляется при помощи теодолита и мерной ленты (рулетки).

2.2. Схема разбивки приведена на рис.5-1.

2.3. Технологическая последовательность выполнения работ:

- установить теодолит га’центре пикета;

- провесить ось трассы ВЛ, для чего поочередно ось инстру­

мента иАвести на центры предыдущей и последующей опор;

у - восстановить с той же стоянки перпендикуляр к оси трас­

сы ВЛ по обе стороны (ось траверс);

- закрепить оси трассы и траверс кольями, расположенными 
не менее, чем в 20м от центра пикета;

- разбить биссектрисы углов мездг основными осями опоры;

- закрепить биссектрисы углов мезду основными осям:: коль­

ями (I), раслолояен:пл1 и не менее чем в 20м от центра пикета;

- отмерить по обе стороны от центра опоры вдоль основных 

осей пикета расстояния равные половине базы опоры и закрепить 

кольями (2);

,** /ч7, Обе. -fi r l - * бб'г z а со

Ш' закрспленных точках восстановить перпендикуляры к основным 

осям, и в точках пересечения забить колья (2);

- вынес г за пределы котлованов оси, фиксирующие центры аикерню 

болтов фундаментов и закрепить кольями (3);

- отмерить рулеткой от центра аяхеркнх болтов фундаментов по к?г - 
дой биссектрисе в обе стороны расстояния равные 5 r-e-’в сторону к-центру 

опора к 2;+е от центра и закрепить кольями (5,4);

- восстановить перпендикуляры из закрепленных точек (5,4) к cent;

котлованов (биссектриса и перпендикуляр к биссектрисе) на расстояние 
ан ай

2  и £ и в точках пересечения забить колья (5,4);

- вынести за пределы котлованов границу котлована понизу и зак­

репить кольями (б).

Размеры котлована для различных сочетаний типа фундамента, базы 

опоры и группы грунтов приведены ниже

Тип
фундамента

. Ваза 
опоры

Размеры котлова:«, м

поля- п о в е р х у  
зу

X в*
и К p i ™а хп Irt>,

грунт
JQ£2ajL

г-г/;, т г-:-у*1
Г-Ггр. 1Уго,

М , 5x1,0-2 4,21x4,21 до4,39x4,39 2,1x2,1 
Ф1,5x1,5-2

5 ,32x5,32доб,06x6,06 2,1x2,I

3,4x3,4 

4,6x4,6 3,4/3,4

01,5x2 2-9 4,30x4,39доо,32х5,32 2,1x2,8 
6,06x6,06 2,1x2,8

- 3.4/4Л

4,6/5,3 3,4x4,I

Ф2х2Д-2 5,32x5,32до5,Обхб,Об 2,6x2,7 4,1x4,2

Ф2х2,8-2 5,32x5,32доо,00x6,06 2,6x3,4 - 4,1x4,О

<ъсу?\
ЗУ



3. ТРЕБОВАНИЯ К КАЧЕСТВУ И ПРИЕМКЕ РАБОТ
;'Операционный контроль качества вести согласно рис.5-2*

4* ш ш т т  ЗАТРАТ ТРУДА И ЗАРАБОТНОЙ 
ПЛАТИ

Калькуляция затрат- труда и заработной штаты на разбивку 
коитуроя раздольных котлованов приведена.в таблице )Ь 5-1.

5. ГРАФИК ШШЗГОДСТВА РАБОТ'
График производства работ на разбивку контуров раздельных 

котлованов приведен в таблице Р 5-2.

6. МАТЕРКАШЮ-ТЕЙШЗПМЕ РЕСУРСУ
Потребность п оборудования, приспособлениях и материалах

на одно пвсио

Наименование
Марка, тс у.ийчееиая 
хлрактсристика, I ’ОСТ,
% чертежа

Кол.,
U1T • Назначение

Теодолит ТТ-4 X Провеска осей ВЛ 
■и котлованов

Рулетка рс-ао I Разметка конту­
ров котлованов

Колья Дерозяиныо 54 Закрепление осей 
и контуров кот­
лованов

Рейка
геодезическая

11158-83 2 Для работы с 
теодолитом

В перечень не включаются инструмент, средства измерения и 
контроля, средства индивидуальной защити, предусмотренные техноло­

гически?,* нормокоыплектом*

7. ТЕХШКА БЕЗОПАСНОСТИ

При выполнении работ слезет строго соблюдать правила тех­

ники безопасности и охрани труда, приведенные в нормативной докумен­

тации. (см.Обцуа часть), обратив особое внимание на следующее г

- запрещается находиться на расстояния ш  менее 5м от рабо­

чего, производящего заготовку И забивку, кольев;7-''

- рукоятки ручных инструментов долями быть наготовлены из дре­

весины твердых пород с влажностью не более 12£, гладко обработаны и ка- . 

дежно закреплены. Из поверхности рукояток не допускаются выбоины, ско- 

,лн , трещит* и заусеницы; .

—  длина ручек инструмента должна быть ке менее 15С*л.!. ;

8. Т2Ш2С0-3:011О^1Ч^С1С1Е ПСКАЗАТШ НА РАЗБИВКУ

КОНТУРОВ Р А З Д Я Ь Ш  КОТЛОВАНОВ НА ОДНУ ОПОРУ . '

Нормативные' затраты труда „ -л
электроликейцйкоа,чол.~ч t*20

Иогдитивкив затраты труда 
машинистов,чол,-ч

'Заработная плата плектра-
лклеЯцыичш, р, -к * 4— Л

Заработная плата кзшикас- 
тоЬ,р.-к.

Продолжительность выпол­
нения работ,смена 0,3

Выработка звена в смену, ' *> ъ
опора/смсна

р - т : ( х - . / - } ф
ё ш
36







Рис. 5-1 Cxertd pdbSu&tw xomjwbcirtd

ЪЦептр опоры, стоянк а теодолитcf:
° КОЛЬЯ НО OCttQ&tibipОСЯХ ОПOpt!

1*Ктя, закрепляющие биссектрис 
ОСНйВнЫПО ОСЯ пи Спор 

2*Колья, закрепляющие центр анкерных. болтоВ 
3 *  Контрольные колья центра анкерных бол то В 
Н* Коль я, закрепляющие контур котлоВана 

-помалу
5* Колья, закрепляющие, контур котлоВа н<а 

пооерх у
Б* Контрольные колья контура котлоВана 

пдн иг у
Контур котлоВ and

дЛ-Т(к-{-38)
k£L

_______УУ?
сЬаомнлгг Л.З
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Контролируемые пока­

затели
Критерии . 
оценки Kd' 
у р г п »ЯН

{ ЦентрироЗание
инструмент d .

A
Контролируемые

показатели
Критерии
°Ц(.‘П К U А Т С / *
ие с пт $U

г Моыюяегние рбэди&оч-
пы* колье6, мм IS O

Octtobtib ie процессы и операции, 
Подлеореащие контролю

LietnpupcbcSHue инсг 
ру  мента

РазбиВка продольной и попе -  

речной о с е й
РазбиВка центроВ 

побно ofc н и к а
PdbduSnd кинтуроВ 

котлоВа н а

Сое гг/и 6  конт рол я
(ч т о  п р оёер я е .т ся )

Положение центра 
и негру пан га по отно­
шениюк центру опоры

.. .... ;... ....

Сг Вор ноетb 
центра о по -  

рь/
* У го л

Расстояние поуеду 
центрами

Размеры котлоВана. 
СоотВетстВие их проект- 
ным данным 

_ _ & 1  ____
Техническое оснащение
(  че г/ ■: пробер я a m с я ) Dm Все

Геодезии е спая
рейка
Те о до л и т

Т еодол и т
Рулетка 
Те о до ли т Р у л е т к а

Вис9 контрол я 
(р  еPfeuм, периодичное т ь /

Сплошной В процесс6 
работы

Сплошной В процессе  
р а б о т  ь/

Сплошной $  процессе 
работ ь /

Выборочный В процессе
работы для каждой 

3 -й опор ь /

Кт о к он т р ол а  р у е т маст ер м а с т е р Паст ер бр и га  ди р

Рос. 5-г. Cxertct етер'Щ1/он*о«0 'кс>нт/>о*я качестВа

ВЛ~Т[К-{ -38)
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ТрвСТ

Мехдалокна JS

Пршгож^нШ'Э

% у у  к о .

работ по устройству сборных железобетонных фундаментов' 
под опоры ВЯ _______  кв _

^натакование Ж)"'1
опоры от '& до £

»
опоры

Тип
опоры £унд а^сям) бо рного

Тип
За вс--изго­
товитель

та желе зобе- 
тона

fioro черте 
жз ... Г

М !  __ ___ .Выполнение -работы-— --- — — — —
установок- ! уля,™«л™  ______ Кзлпчио и л и  н г ш е о е -
кпт*0 ЧйТУГО-? ' Р°*1СТ~0 -щщ...ТХЩТЮЙЗОДЯЦЕй-, -

Подпись брига- Ыдггпсь бри-
дкра или мае- Дата (радара или

-тора мастера

Особые otvotio! (указать 
севшие глее то дефекты 
к/б элементов; отклоне- 
шя от проекта; тгрепкше- 

-ние допусков при произ­
водстве работ; принятые 
меры по устранению недо­
статков)

Установка опоры 
разре/ряется^ .

Дата Подпись 
произво­
дителя 
работ

Примечание:

19

I, В графе "дата” указывается число, месяц, год

Начальник участка
(фамилия, подпись)

^tr с ?е *?/*/ - а? мг- s t у / яд
&ЛЯЯ£и$А-
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Такелажена я деталь

l. Круг ф h i  Сталь ВСтЗпсЗ Z. Аист д*{Р Стс/ль ВСтЗпсз 
3. Ш п л и н т  f  3,7 ft с &, ш Ь а  - б  м п

flpunoj/c е/ш е 3

Поз. 2

ВЛ -Т (к-/-38) №и.
63

л - ч .

Технологическая карта К-1-38-5
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